



Verdal kommune Møteprotokoll

Utvalg: Driftskomiteen i Verdal
Møtested: Herredshuset, møterommet 3. etasje,
Dato: 22.02.2006
Møte start: 09:00
Møte slutt: 13:40
Til stede: 7 representanter. Anita Steinkjer fikk permisjon kl 1100, før det ble fattet vedtak i sak 01/06.
Til stede: 6 representanter.
Toril Elverum fikk permisjon kl 1145, etter at det var fattet vedtak i sak 03/06.
Til stede: 5 representanter.

Møtet begynte med at virksomhetsleder Bjørn Ness informerte om prosjektet ”Gården og nærmiljøet som læringsrom”.

Etterpå orienterte Toril Leirset (prosjektleder) og Joar Aksnes om ”Verdalsprosjektet” – krafttak for inkludering.

Sak 04/06 ble behandlet etter sak 05/06. Ellers uendret behandlingsrekkefølge.

Faste medlemmer som møtte:

Navn	Funksjon	Reprenterer
Kjell Stiklestad	Nestleder	AP/SP
Trude Holm	Medlem	AP/SP
Rigmor Hafell	Medlem	FRP/H/KRF
Torill Elverum	Medlem	AP/SP
Anita Dagrund Steinkjer	Medlem	AP/SP
Odd Helge Weisæth	Medlem	FRP-V
Bjørn Aarstad	Leder	AP/SP

Faste medlemmer som ikke møtte:

Navn	Funksjon	Reprenterer
Lars Børre Hallem	MEDL	SV-V
Thor Bertil Granum	MEDL	AP/SP

Varamedlemmer som møtte: Ingen.

Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Arvid Vada	Ass. rådmann
Inger Storstad	Førstesekretær

SAKLISTE – DRIFTSKOMITÉENS MØTE 22. FEBRUAR 2006

Saksnr	Innhold
PS 1/06	Oppvekstmiljøet i Verdal - "Nye veier å gå ": Sluttrapport fra prosjektet
PS 2/06	Manglende forebyggendepersonell ved virksomhetsområdet brann og beredskap
PS 3/06	Melding om brannvernet 2005
PS 4/06	Skoleskyss under lovfestet skyssgrense skoleåret 2006-07
PS 5/06	Etablering av frivillighetsentral
PS 6/06	Kontrollutvalget for skjenking og salg av alkohol - Årsrapport 2005
PS 7/06	Prosjekt - politisk organisering. Innspill fra driftskomiteen
PS 8/06	Andre saker
PS 9/06	Særlig ressurskrevende bruker
PS 10/06	Driftsbudsjett 2006 - justering av fordelingen mellom oppvekstområdene pr 1. august 2006

PS 1/06 Oppvekstmiljøet i Verdal - "Nye veier å gå ": Sluttrapport fra prosjektet

Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006

BEHANDLING:

Endre Kanestrøm orienterte og svarte på spørsmål.

Anita Steinkjer ble gitt permisjon før det ble fattet vedtak i saken.

Til stede 6 representanter.

KRF v/Rigmor Hafell fremmet følgende forslag til nytt pkt. 2:

”2. Oppvekstområdene skal gjennomføre vedtatte kartlegging av de oppvekstfaglige utfordringer i oppvekstområdene.”

Det ble votert samlet over rådmannens tilråding og forslaget fra KRF.

Enstemmig vedtatt.

INNSTILLING:

1. Kommunestyret slutter seg til rådmannens konklusjon i saksframlegget.
2. Oppvekstområdene skal gjennomføre vedtatte kartlegging av de oppvekstfaglige utfordringer i oppvekstområdene.

PS 2/06 Manglende forebyggende personell ved virksomhetsområdet brann og beredskap

Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006

BEHANDLING:

Virksomhetsleder Arnstein Kvelstad orienterte og svarte på spørsmål.

FRP v/Odd-Helge Weisæth fremmet følgende forslag til nytt pkt. 2.:

”Driftskomiteen innstiller på at kommunestyret gjør følgende vedtak:

Det bevilges nok midler til å opprette en stilling innen forebyggende tiltak for brannvesenet, dette etter pålegg fra DSB.”

AP v/Bjørn Aarstad fremmet følgende forslag til nytt pkt. 2:

”Driftskomiteen innstiller på at kommunestyret gjør følgende vedtak:

En stilling til forebyggende tiltak innarbeides i økonomiplanen og i budsjettet for 2007.”

Det ble først votert over rådmannens tilråding som ble vedtatt med 5 mot 1 stemme.

Det ble så votert alternativt over forslaget fra AP til nytt pkt. 2 og forslaget fra FRP til nytt pkt. 2. Forslaget fra AP ble vedtatt med 5 mot 1 stemme.

INNSTILLING:

1. Rådmannen viser til vedtak i 2005 og vurderer å foreslå at kr. 100.000,- av overskudd i kommunalt regnskap for 2005 brukes til kjøp av tjenester i 2006 slik at alle lovpålagte tilsyn blir utført i 2006
2. En stilling til forebyggende tiltak innarbeides i økonomiplanen og i budsjettet for 2007.”

PS 3/06 Melding om brannvernet 2005**Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006****BEHANDLING:**

Virksomhetsleder Arnstein Kvelstad orienterte og svarte på spørsmål.
Ved votering ble rådmannens tilråding enstemmig vedtatt.

Toril Elverum ble gitt permisjon etter at det var fattet vedtak i saken.
Til stede 5 representanter.

VEDTAK:

Driftskomiteen tar årsmeldingen til etterretning

PS 4/06 Skoleskyss under lovfestet skyssgrense skoleåret 2006-07**Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006****BEHANDLING:**

Ved votering ble rådmannens tilråding enstemmig vedtatt.

VEDTAK:

1. Det framlagte forslaget til gratis skyssordning for elever med trafikkfarlig/vanskelig skolevei vedtas.
2. Ordningen gjøres gjeldende for skoleåret 2006-07.

PS 5/06 Etablering av frivillighetssentral**Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006****BEHANDLING:**

AP v/Bjørn Aarstad fremmet følgende forslag til pkt. 4:
”Tidligere vedtak om salg av fritidssenteret oppheves.”
(Rådmannens forslag til pkt. 4 blir pkt. 5, forslag til pkt. 5 blir pkt. 6 osv.)

Ved votering ble forslaget fra AP enstemmig vedtatt.
Det ble så votert over rådmannens tilråding som ble enstemmig vedtatt.

INNSTILLING:

1. Verdal frivillighetsentral etableres snarest mulig slik at den er i drift 1. juli d.å.
2. Eier av Verdal frivillighetsentral er Verdal kommune. Virksomhetsleder for Kulturtjenesten representerer eier.
3. Prosjektgruppas forslag til vedtekter og budsjett vedtas.
4. Tidligere vedtak om salg av fritidssenteret oppheves.
5. Sentralen plasseres i det tidligere fritidssentret.
6. Det tilsettes daglig leder i hel stilling.
7. Til styret for sentralen velger kommunen og de frivillige organisasjonene tre representanter hver. Kommunen har styrelederen.
8. Kultur- og kirkedepartementet søkes om tilskudd drift av sentralen.

PS 6/06 Kontrollutvalget for skjenking og salg av alkohol - Årsrapport 2005**Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006****BEHANDLING:**

Ved votering ble rådmannens tilråding enstemmig vedtatt.

VEDTAK:

Årsrapporten for 2005 tas til etterretning.

PS 7/06 Prosjekt - politisk organisering. Innspill fra driftskomiteen**Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006****BEHANDLING:**

AP v/Bjørn Aarstad fremmet følgende forslag:
"Saken utsettes til neste møte i Driftskomiteen."
Ved votering ble forslaget enstemmig vedtatt.

VEDTAK:

Saken utsettes til neste møte i Driftskomiteen.

PS 8/06 Andre saker**Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006****BEHANDLING:**

Det holdes ekstra møte i Driftskomiteen onsdag 1. mars kl 0900.

PS 9/06 Særlig ressurskrevende bruker

Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006

BEHANDLING:

Saken ble behandlet i lukket møte, jfr. kommunelovens § 31. pkt. 3.

Ved votering ble rådmannens tilråding enstemmig vedtatt.

VEDTAK:

Driftskomiteen tar saken til etterretning.

PS 10/06 Driftsbudsjett 2006 - justering av fordelingen mellom oppvekstområdene pr 1. august 2006

Saksprotokoll i Driftskomiteen i Verdal - 22.02.2006

BEHANDLING:

AP v/Bjørn Arstad fremmet følgende forslag:

”Saken utsettes til neste møte i Driftskomiteen.”

Ved votering ble forslaget enstemmig vedtatt.

VEDTAK:

Saken utsettes til neste møte i Driftskomiteen.